

## Správa o kontrolnej činnosti

### Hlavného kontrolóra Obce Lakšárska Nová Ves za rok 2012

V zmysle § 18f písm. e) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších zmien a doplnkov, predkladám obecnému zastupiteľstvu Obce Lakšárska Nová Ves

**Hlavnou úlohou kontrolnej činnosti v roku 2012** bolo sledovanie a kontrolovanie dodržiavania zákonnosti, hospodárnosti, účinnosti a účelnosti pri nakladaní s verejnými prostriedkami a majetkom obce, v súlade so zákonom o hospodárení s majetkom obce č. 138/1991 Zb. z. a novelou zákona č. 258/2009 Zb. z.

V nadväznosti na plnenie úloh hlavného kontrolóra, na rozsah a zameranie kontrolnej činnosti zistenie stavu a dodržiavania všeobecne záväzných právnych predpisov, hospodárnosť, efektívnosť účinnosť pri nakladaní s verejnými prostriedkami a majetkom obce a schváleným plánom kontrolnej činnosti pre obdobie 2012 boli počas hodnoteného obdobia vykonané nasledovné finančné kontroly, činnosti a zisťovania.

Priebežne bola vykonávaná kontrola dokladov týkajúcich sa prvotnej a účtovnej evidencie, účtovných výkazov, štatistiky a rozborov hospodárenia, kontrolú plnenia schváleného rozpočtu, kontrolu dodržiavania rozpočtových pravidiel, u OÚ na plnenie daňových a nedaňových príjmov a čerpanie výdavkov v bežnom rozpočte, zabezpečenie dostatku finančných zdrojov a prostriedkov pre kapitálový rozpočet, a plnenie rozpočtu vo finančných operáciách. V priebehu celého roka bola vykonávaná kontrola zákonnosti, hospodárnosti a efektívnosti pri hospodárení a nakladaní s majetkom a majetkovými právami obce.

Priebežne boli kontrolované hotovosti v pokladnici na obecnom úrade, mesačne bola vykonávaná inventarizácia pokladničnej hotovosti, štvrťročne bola vypracovaná správa o kontrole hospodárenia s pokladničnou hotovosťou. Kontrolou neboli zistené žiadne nedostatky. Účtovné doklady obsahujú preukázateľne obsah účtovného záznamu, každá finančná operácia je ihneď zaúčtovaná, rozdiely vo finančnej hotovosti v pokladniciach neboli zistené.

Priebežne bola vykonávaná kontrola plnenia uznesení a VZN obce. Bez nedostatkov.

Mesačne bola vykonávaná kontrola, ktorá bola zameraná na nákup pohonných hmôt a následne kontrola vedenia evidencie motorového vozidla a tiež efektívnosť jeho využívania. Pri tejto kontrole neboli zistené žiadne nedostatky. Zvýšené výdavky na 1 l PHM oproti roku 2011 (rok 2011 ceny v rozpätí 1,3-1,5 € rok 2012 ceny v rozpätí 1,5-1,6 €.) spotreba PHM klesla, pretože sa služobné vozidlo využívalo menej.

Kontrola výdavkov čerpaných na elektrickú energiu s porovnaním s rokom 2011 bol nárast spotreby elektrickej energie len o 6,8 %. V roku 2011 bola spotreba 11176 € a v roku 2012 11940 € keď sa značne zlepšilo osvetlenie obce ale pri využívaní úsporných svietidiel nezvýšili sa výdavky na elektrickú energiu. Kontrolou neboli zistené žiadne nedostatky.

Vypracovala som odborné stanoviská k záverečnému účtu obce za rok 2011, výročnej správe, k plneniu rozpočtu.

V Lakšárskej Novej Vsi 14.1.2013